

热衷复式投注

三地购彩者擒头奖 各有“秘诀”

复式投注,作为购彩者日常使用最多的投注方法之一,屡屡中出大奖。前不久,福建泉州1001万、内蒙古巴彦淖尔980万、广西南宁987万元得主现身领奖。三地购彩者均采用了复式投注方法。不仅如此,在复式投注使用过程中,他们还各有“秘诀”……

■专题整理 陈敏

秘诀：“憋”号不改

6+2 复式 泉州高手擒 1001 万

前不久,福建泉州彩友苏先生现身省体彩中心,领走大乐透1001万元大奖。

9月23日,在体彩大乐透第19111期开奖中,苏先生凭借一张6+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1001万元。

据了解,苏先生投注体育彩票多年,最早从福建体彩36选7开始购买,如今转为专攻大乐透。他对每一期投注的号码都亲力亲为。

虽说中数字彩大奖多是靠运气,他经常自选购买的8+3、9+3或是单式多倍投都很少中奖,但一期分析中1-2个号码的概率却非常高,所以苏先生最近一直研究如何缩小选号的范围。近期,他经常与同样爱好购彩的人一起讨论如何选号。就在中大奖的前一个月,他终于敲定了一

个方法,那便是一期自选15+6个号码,然后通过条件设置组出多张6+2复式票进行投注。还真别说,中奖率果然有所提高。最近几千和万元奖都有光顾,这也使得他对这种投注方式越来越有信心。

可惜的是,就在投注前一期的第19110期时,苏先生临时改号,其中后区中的两个号“05、09”他最有印象,临时改成了自己和妻子的出生月份“06、07”,导致错失中奖号“05”,最终只收获千元奖金。

鉴于前一期他中了千元奖金,第19111期的投注苏先生坚持采用自选15+6进行6+2组合投注,在投注时他又有临时改号的“冲动”,很想把后区“10”改成“12”,经过内心几秒的激烈抗争,最终苏先生“憋”住了没改。

当晚开奖后,苏先生得知自



中奖彩票

己中得1000万元一等奖。

兑奖时,问及苏先生当期是如何选出15+6个号码时,他大方透露并大概总结了7个方法:斜连线、姐妹球、两球填空、间隔球填空、奇偶比、重球、同尾球,还有就是他当下的感觉。他说,干大事的人需要沉稳,投注彩票亦是如此,关键时刻一定得“憋”住莫乱改号。

秘诀：年尾“冲刺”

9+3 复式 南宁彩友 987 万



987万得主领奖

12月24日,广西南宁987万元得主火速现身自治区体彩中心,领走大奖。

12月23日,在体彩大乐透第19147期开奖中,该大奖得主

凭借一张9+3复式票,中出1注956万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金987万元。

领奖时,这位幸运大奖得主说:“我平时投注大乐透都以小复

式为主,想着现在是年尾了,这一期决定多投入一些,就买了两张9+3复式票。没想到其中一张就中了一等奖。现在可以准备回家好好过年啦!”

秘诀：守号俩月

6+3 复式 巴彦淖尔彩友中 980 万

12月24日,内蒙古巴彦淖尔彩友王先生火速现身自治区体彩中心,领走大乐透980万元大奖。

12月23日,在体彩大乐透第19147期开奖中,王先生凭一张6+3复式票,中出1注956万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金980万元。

王先生兑奖来得“火急火燎”,可心态却十分平和,丝毫看不出是刚刚中了一等奖。据了

解,王先生在半年前开始购彩,这次的号码也才守了2个多月,难怪他表示“大奖来得有点快”!

“昨天晚上开奖后,彩票店的代销者就把开奖号码发到了群里,我一看发现这么眼熟,这不是我买的号码嘛。于是我拿出彩票又仔细核对了一遍,确定没错后我就把这个好消息告诉了家人。结果我爸比我还淡定,只叮嘱我再看看号码,别弄错了。”王先生说,“因为我常去那家彩

票店购彩,跟代销者也就成了朋友,他知道我大大咧咧的性格,怕我把彩票弄丢了,就建议我尽早兑奖,这不昨天晚上我就跟我媳妇和朋友动身来到呼和浩特市,等着第二天一早就把奖领了。”

问及奖金的规划,王先生表示,之前还真没想过中大奖,打算先给孩子存起来再慢慢考虑,不过一定会合理安排,好好珍惜这份来之不易的大奖。

●传统足彩

“众人拾柴火焰高”

多人合力 大复式擒 589 万

近日,重庆南岸的宋先生独自一人现身市体彩中心,领走足彩589万元大奖。他不仅代表团队,还大胆露脸领奖。

12月15日,在传统足彩14场胜负游戏第19175期开奖中,宋先生“带领”的购彩团队,凭借一张投入万元以上的大复式票,中出1注500万元头奖及14注二等奖,单票收获奖金589万元。

宋先生介绍,自己是此次中得大奖网点的代销者,也是购彩发起人,“其实最初决定开体彩店,就是因为自己喜欢买足彩。开店过程中,我结识了不少同样对足彩有兴趣的朋友,便经常和大家一起讨论赛事、一起购彩。这个589万元足彩大奖,就是大家共同讨论出来的。”

谈及这次的中奖经历,宋先生长舒了一口气,笑着表示有点“惊险”。12月14日,由于当晚开售了足彩第19175期,作为购彩发起人,在经过自己

深入研究以及征询其它成员的意见后,宋先生便将想要投注的结果写到了一张纸上。“说来也巧,当天是周六嘛,晚上体彩开售的比赛很多,再加上是大乐透开奖日,来店里买彩的人一直没断过,我都忘了自己的足彩单子还没出票。直到其中一位好友提醒,我才想起这事。”宋先生说,当期足彩投注截止时间为21:30,而他投注时已经是21:25,“如果再晚五分钟,这个大奖就出脱了。”

对于露脸领奖这一大胆举动,他说:“经常看到网上有人质疑彩票大奖的真实性,作为体彩代销者,明知道大奖是真实的,却只能从道理和开奖流程上向购彩者去耐心解释,这次正好有了机会现身说法,肯定不能错过。我要为责任体彩代言!”

宋先生还表示,购彩者消除了对大奖的疑虑,再来自己的网点购买时就会更放心、更主动。

(陈敏/整理)

“胸有成竹”

资深球迷 小复式中 271 万

12月16日,广东揭阳彩友李先生现身市体彩中心,领走足彩271万元大奖。

12月13日,在传统足彩14场胜负游戏第19173期开奖中,李先生凭借一张16元投入的小复式票,中出1注258万元一等奖及3注二等奖,合计收获奖金271万元。

李先生表示,自己是个老球迷,从2015年开始一直坚持

购买足球彩票,小奖数不胜数。谈及此次中奖,李先生表示十分高兴。他热爱体育运动,闲时总喜欢和几个志同道合的朋友一起看足球比赛,对每支球队的信息几乎了如指掌。当期的足彩赛事,李先生坦言把握率还是挺高的。

对于奖金规划,李先生说暂时还没安排。

(陈敏/整理)

●观察

年末购彩勿冲动

■陈敏

还有不到一周,今年就过完了。随着2020年的脚步越来越近,不少人已经开启了春节回乡之路。家越近,心越慌,总想为家乡亲人带点什么惊喜回去。对购彩者来说,一个大奖就能点燃心中的期盼。然而,越是年关,越不能“求大奖心切”,这样只能乱了心绪,甚至造成不良的后果。

要知道,大奖可遇不可求,几乎全凭运气。

前不久,广西南宁987万元得主现身领奖,当期,中奖者一共购买了2张9+3复式票,投入

1512元。中奖者坦言平时只购买小复式,“想着年尾了,所以才大胆一把”。像这样的好运气,购彩者们姑且羡慕吧。

再来看另一个案例。前不久,北京顺义警方抓获了一名盗窃彩票店的小偷。经了解,这名小偷之所以产生盗窃彩票店的念头,是因为“回顾”这一年在这家彩票店买彩票,投入不少却几乎没有中过,越想越气,于是进店盗窃。

买彩票,多一点公益心态,少一点大奖功利心。年末购彩,更要摆正心态,切勿冲动,以免酿成苦果。